

Newsletter 01/2010

Ke stažení:

ROPJV newsletter 01/2010.pdf

SPECIAL
záměr v programu

Newsletter ROP Jihovýchod 01/2010



Václav Hlaváč, hejman územní akční skupiny ROP Jihovýchod, na začátku měsíce srpna 2010 byl jmenován předsedou Regionální rady Jihovýchod a také hejmanem Jihomoravského kraje, podnikavý vlivník, který se uplatňuje mimo jiné jako prezident ústřední asociace podnikatelů a jako jeden z hlavních iniciátorů rozvoje regionu.



Karel Hlaváč, hejman územní akční skupiny ROP Jihovýchod, na začátku měsíce srpna 2010 byl jmenován předsedou Regionální rady Jihovýchod a také hejmanem Jihomoravského kraje, podnikavý vlivník, který se uplatňuje mimo jiné jako prezident ústřední asociace podnikatelů a jako jeden z hlavních iniciátorů rozvoje regionu.

Tělo meze, že jsme v loňském listopadu jsme byli tak úspěšní v jednání evropských dotací. Především v projektové Regionální operační programu Jihovýchod jsme společně s Východní, naším partnerem v regionu soudržnosti Jihovýchod, vypracovali tři milióny korun. A v letošním roce máme navíc získat ještě víc, připravujeme projekt v regionální operační programu další tři milióny Kč. Všechny tyto projekty realizujeme v regionu Jihovýchod. Za Jihomoravský kraj mohou jednat o dotaci FiC, je pokud by ošum v letošním roce nepodařilo peníze na spolupracovníky a nestihli emigraci plánovanou termínem do konce roku 2010, a evropské peníze bychom přijali. Proto jsme se rozhodli přijmout dvoumilionovou půjčku od Evropské investiční banky, ze které budeme moct část peněz již nyní, ale splatit je začne až v roce 2012. Náš partner Východní také je vyvíjí za doplnění infrastruktury, investice do školství a zdravotnictví, do podpory vědy a inovací, péče o seniory. Namátkou bych jmenoval infrastrukturu železniční a autobusové linky v Pračaticích, výstavbu parku ČERNÝ v Brně, zaplňování bezpečnosti letišť Brno podle schválených pravidel, desítky projektů na území J.

KOŘESANĚ:

TEMA: - Intenzita v projektech	9-10
Kurzy letů	11-12
Průběh letů	13-14
Kurzy letů letos 29. srpna	15-16
Letos letíme	17-18
Výhledy z Dubruje	19-20



Investiční akce
Evropskou unií se regionální rozvoje
může být podpořena

www.jihovychod.cz

Příklady změn, které mohou mít vliv na výběr nejvhodnější nabídky v rámci ukutečnění výzvoje.

ZMĚNA SPLATNOSTI FAKTUR

V rámci podmínek výběrového řízení se předpokládá splatnost faktur 60 dní. Pokud je v rámci smlouvy upřesněna kratší splatnost nebo jsou poskytovány zálohy, mohlo by to mít vliv na okruh potenciálních ucházců ve výběrovém řízení, kteří se pro původní příjmové platění podmínky od výběrového řízení nepřihlásí.

ZMĚNA TERMÍNŮ PLNĚNÍ

V rámci podmínek výběrového řízení se předpokládá termín plnění např. 300 dní.

CO JSOU TO VICEPRÁCE?
Vícepráce v pořízení zřídkostních výdajů ROP JV mohou být, za splnění dalších podmínek, pouze dohodnuté stavební práce nebo dodatečné služby, které nebyly obsaženy v původní nabídce. Vícepráce mohou být poskytnuty v rámci dohodnutých služeb, pokud je to v zájmu poskytovatele, a pokud je to v zájmu příjemce. Vícepráce mohou být poskytnuty v rámci dohodnutých služeb, pokud je to v zájmu poskytovatele, a pokud je to v zájmu příjemce.

A CO JSOU TO MĚNĚPRÁCE?
Měněpráce jsou práce, dodávky a služby, které jsou zahrnuty v původní nabídce, ale v průběhu realizace projektu, které byly změněny nebo doplněny. Měněpráce mohou být poskytnuty v rámci dohodnutých služeb, pokud je to v zájmu poskytovatele, a pokud je to v zájmu příjemce.



MODELOVÉ PŘÍKLADY

Příjemce se ve své smlouvě se k přírodním výstavě. Budeme tedy souhlasit se změnou projektu v tom, že výstavě související s úpravou elektroinstalace nebudou poskytnuty zálohy výstavě. Stejně jako u mnoha případů je příjemce je možné dohodnout tyto nové výstavě náležitě zdokumentovat ve stavebním deníku, ve kterém budou tyto služby, případně v projektové dokumentaci tak, aby při následné kontrole bylo zřejmé, že tyto služby souvisejí s původním projektem, a že tyto služby souvisejí s původním projektem, a že tyto služby souvisejí s původním projektem.

Vícepráce je v rámci smlouvy upřesněna kratší splatnost nebo jsou poskytovány zálohy, mohlo by to mít vliv na okruh potenciálních ucházců ve výběrovém řízení, kteří se pro původní příjmové platění podmínky od výběrového řízení nepřihlásí.

Vícepráce v rámci smlouvy upřesněna kratší splatnost nebo jsou poskytovány zálohy, mohlo by to mít vliv na okruh potenciálních ucházců ve výběrovém řízení, kteří se pro původní příjmové platění podmínky od výběrového řízení nepřihlásí.

Měněpráce jsou práce, dodávky a služby, které jsou zahrnuty v původní nabídce, ale v průběhu realizace projektu, které byly změněny nebo doplněny. Měněpráce mohou být poskytnuty v rámci dohodnutých služeb, pokud je to v zájmu poskytovatele, a pokud je to v zájmu příjemce.



ZMĚNY JSOU MOŽNÉ, ALE MAJÍ SVÁ PRAVIDLA

Václav Hlaváč předseda ROP Jihovýchod, v následujícím roce bychom vás v newsletteru rádi informovali o stavbě realizace obsažené v smlouvě s dodavatelem, to všechno jsou důležité informace, které byste měli mít na mysli a kontrolovat je při přípravě svého projektu. Je to základní předpoklad, aby žádné změny v projektu nevznikly.

Benefitů apod. Pokud je možný, abyste změnu provedli, je vždy vhodné změnu sfinancovat z vlastního vkladu zřídkostních výdajů. Mnohdy má částka týkající se zřídkostních výdajů může sloužit získání celého dotace.

ZMĚNA MŮŽE MÍT VLIV NA PŮVODNÍ VYBĚROVÉ ŘÍZENÍ
Výzvy vyřazuje projektová skupina v rámci výběrového řízení. Pravidla se vztahují jak na zřídkostní výdaje, ale i na nepožadované služby, ale i na nepožadované služby, které nelze od zřídkostních výdajů projektu oddělit (např. vícepráce nad rámec plánovaných výdajů).

U KAŽDÉHO PROJEKTU JE VELMI DŮLEŽITÁ KVALITNÍ PŘEDPROJEKTOVÁ PŘÍPRAVA
Kvalitní projekt, průběh stavebních a zjednodušených, řádné výhledové řízení, efektivní nastavení a dohledání odborných podmínek, kvalitní technická dokumentace, kvalitní technická dokumentace, kvalitní technická dokumentace, kvalitní technická dokumentace.

NEUPLNĚNÍ SANKCÍ
V rámci podmínek výběrového řízení je vyloučen účastník, který neplní podmínky výběrového řízení. Pokud není splněno, může to mít vliv na výběr nejvhodnější nabídky v rámci ukutečnění výzvoje.

Modelové příklady
V rámci podmínek výběrového řízení se předpokládá splatnost faktur 60 dní. Pokud je v rámci smlouvy upřesněna kratší splatnost nebo jsou poskytovány zálohy, mohlo by to mít vliv na okruh potenciálních ucházců ve výběrovém řízení, kteří se pro původní příjmové platění podmínky od výběrového řízení nepřihlásí.

ZMĚNY JSOU MOŽNÉ, ALE MAJÍ SVÁ PRAVIDLA

Václav Hlaváč předseda ROP Jihovýchod, v následujícím roce bychom vás v newsletteru rádi informovali o stavbě realizace obsažené v smlouvě s dodavatelem, to všechno jsou důležité informace, které byste měli mít na mysli a kontrolovat je při přípravě svého projektu. Je to základní předpoklad, aby žádné změny v projektu nevznikly.

Benefitů apod. Pokud je možný, abyste změnu provedli, je vždy vhodné změnu sfinancovat z vlastního vkladu zřídkostních výdajů. Mnohdy má částka týkající se zřídkostních výdajů může sloužit získání celého dotace.

ZMĚNA MŮŽE MÍT VLIV NA PŮVODNÍ VYBĚROVÉ ŘÍZENÍ
Výzvy vyřazuje projektová skupina v rámci výběrového řízení. Pravidla se vztahují jak na zřídkostní výdaje, ale i na nepožadované služby, ale i na nepožadované služby, které nelze od zřídkostních výdajů projektu oddělit (např. vícepráce nad rámec plánovaných výdajů).

U KAŽDÉHO PROJEKTU JE VELMI DŮLEŽITÁ KVALITNÍ PŘEDPROJEKTOVÁ PŘÍPRAVA
Kvalitní projekt, průběh stavebních a zjednodušených, řádné výhledové řízení, efektivní nastavení a dohledání odborných podmínek, kvalitní technická dokumentace, kvalitní technická dokumentace, kvalitní technická dokumentace.

NEUPLNĚNÍ SANKCÍ
V rámci podmínek výběrového řízení je vyloučen účastník, který neplní podmínky výběrového řízení. Pokud není splněno, může to mít vliv na výběr nejvhodnější nabídky v rámci ukutečnění výzvoje.

Modelové příklady
V rámci podmínek výběrového řízení se předpokládá splatnost faktur 60 dní. Pokud je v rámci smlouvy upřesněna kratší splatnost nebo jsou poskytovány zálohy, mohlo by to mít vliv na okruh potenciálních ucházců ve výběrovém řízení, kteří se pro původní příjmové platění podmínky od výběrového řízení nepřihlásí.

MODELOVÉ PŘÍKLADY

Příjemce se ve své smlouvě se k přírodním výstavě. Budeme tedy souhlasit se změnou projektu v tom, že výstavě související s úpravou elektroinstalace nebudou poskytnuty zálohy výstavě. Stejně jako u mnoha případů je příjemce je možné dohodnout tyto nové výstavě náležitě zdokumentovat ve stavebním deníku, ve kterém budou tyto služby, případně v projektové dokumentaci tak, aby při následné kontrole bylo zřejmé, že tyto služby souvisejí s původním projektem, a že tyto služby souvisejí s původním projektem.

Vícepráce je v rámci smlouvy upřesněna kratší splatnost nebo jsou poskytovány zálohy, mohlo by to mít vliv na okruh potenciálních ucházců ve výběrovém řízení, kteří se pro původní příjmové platění podmínky od výběrového řízení nepřihlásí.

Vícepráce v rámci smlouvy upřesněna kratší splatnost nebo jsou poskytovány zálohy, mohlo by to mít vliv na okruh potenciálních ucházců ve výběrovém řízení, kteří se pro původní příjmové platění podmínky od výběrového řízení nepřihlásí.

Měněpráce jsou práce, dodávky a služby, které jsou zahrnuty v původní nabídce, ale v průběhu realizace projektu, které byly změněny nebo doplněny. Měněpráce mohou být poskytnuty v rámci dohodnutých služeb, pokud je to v zájmu poskytovatele, a pokud je to v zájmu příjemce.



JE MOŽNÁ ZMĚNA MATERIÁLU NEBO TECHNOLOGIE?

ANO, ale musí být ve prospěch investora a vždy s náležitým zdůvodněním. Součástí změny mohou být pouze změny stavebních úloh, které byly součástí původního schváleného projektu a příslušné původní zápisné akty (pokud jde například o změnu stavebních úloh, které byly součástí původního zápisného akty, změna musí být také zohledněna v zápisném akte).

MODELOVÉ PŘÍKLADY ZMĚNY MATERIÁLU, ZMĚNY TECHNOLOGIE

Změna je možná například v případě výměny střešní krytiny, která je vyrobena z jiného materiálu, který je vhodnější pro dané podmínky, nebo výměny střešní krytiny za novější za stejných nebo lepších vlastností za stejnou nebo nižší cenu. Účel bude souhlasit se změnou projektu a tím, že výměna nepoškodí zájmy společnosti budoucího uživatele. Příjemce je povinen doložit tyto výměny a náležitě je zdůvodnit v zápisném akte, v zápisném akte musí být také uvedeno, že výměna nepoškodí zájmy společnosti budoucího uživatele. Příjemce je povinen doložit tyto výměny a náležitě je zdůvodnit v zápisném akte, v zápisném akte musí být také uvedeno, že výměna nepoškodí zájmy společnosti budoucího uživatele.



www.jihovychod.cz 7

CO JE Tedy DŮLEŽITÉ SI ZAPAMATOVAT?

V případě výměny, změny materiálu a změny technologie je důležité, aby výměna byla provedena jako změna zápisného akty, nikoli jako změna stavebního úlohy. Změna musí být také zohledněna v zápisném akte.

- 1) Každá výměna a změna materiálu a změny technologie musí být provedena jako změna zápisného akty, nikoli jako změna stavebního úlohy.
- 2) Dokumentace zahrnující výměny a změny musí být předložena v zápisném akte.
- 3) Příjemce musí být povinen doložit tyto výměny a náležitě je zdůvodnit v zápisném akte.

ÚSPĚŠNÁ BILANCE ROP JIHOVÝCHOD

Regionální operativní program Jihovýchod končí třetím rok existence úspěšnou bilancí: výše dotací (proplacených příjemcem) činí 11 miliard korun. 128 projektů úspěšně dokončeno + 272 projektů v realizaci = 10 miliard Kč realizovaných v regionu Jihovýchod. To jsou úspěchy, kterými se mohou pochlubit všichni obyvatelé regionu Jihovýchod.

FAKTURACE, DPH A PODOBNÉ ZÁLUDNOSTI

Všechny výkazy, na které příjemce žádá dotaci, musí být řádně zpracovány. Fakturace musí být řádně zpracována a musí být v souladu s předpisy.

CO SE STANE, POKUD PŘÍJEMCE ZISTUJE, ŽE MU BYLA PROPLACENA DOTACE ZA VÝDAJE, KTERÉ VE SKUTEČNOSTI NEBYLY REALIZOVÁNY?

Pokud v rámci žádosti podáte proklamaci výdajů, které nebyly realizovány, je nutné o jejich výši poskytnout úplné a přesné údaje. Pokud příjemce zjistí, že mu byla proplacena dotace za výdaje, které ve skutečnosti nebyly realizovány, je povinen tuto částku vrátit.

CO SE STANE, KDYŽ NEDODRŽÍTE PŮVODNÍ INVESTIČNÍ A NEINVESTIČNÍ ÚLOHY?

V rámci zápisného akty a projektu je třeba doložit předpoklady k tomu, že investiční a neinvestiční úlohy budou realizovány.

www.jihovychod.cz 9

FAKTURACE, DPH A PODOBNÉ ZÁLUDNOSTI KRÁTKÉ ZPRÁVY

Prostřednictvím této rubriky poskytujeme informace o fakturaci, DPH a podobných záležitostech, které mohou být zájmem příjemců dotací.

NOVÉ DOPRAVNÍ TERMINÁLY ZPŘÍJEMNÍ CESTOVÁNÍ V JIHO-MORAVSKÉM KRAJI

Realizace nových dopravních terminálů je prioritou regionální rady Jihovýchod. V rámci projektu bude realizováno celkem 12 terminálů v různých částech kraje.

ZNATE NÁS URAD?

Regionální rada Jihovýchod je veřejnou korporací, která poskytuje služby svým členům a občanům regionu.

NOVÝ ŠEST PŘEZ LÉZACÍ KORIDOR U ZAJECÍ

Nový šestpřezlázkový koridor u Zajecí bude realizován v rámci projektu, který je financován z dotací.

KRÁTKÉ ZPRÁVY

STROPEŠIŇSKÝ MOST OPĚT OTEVŘEN

Stropešický most byl po dlouhém období uzavřen kvůli opravě. Nyní je opět otevřen a slouží svým účelům.

LENSKA DOSAŽE IČO ASISTENTKA ÚLOHY

Lenka Dosažová se stala asistentkou úlohy v rámci projektu, který je financován z dotací.

VERONIKA KOUŠALOVÁ JE MIMO JINÉ ASISTENTKA PRÁCE PRO PARI FOTODIŠKA

Veronika Koušalová je mimo jiné asistentkou práce pro pari fotodiška v rámci projektu, který je financován z dotací.

www.jihovychod.cz 11

KANCELÁŘ ŘEDITELKY

Nová kancelář ředitelky regionální rady Jihovýchod byla otevřena. Všechny služby budou poskytovány v souladu s předpisy.

LENKA DOSAŽOVÁ IČO ASISTENTKA ÚLOHY

Lenka Dosažová se stala asistentkou úlohy v rámci projektu, který je financován z dotací.

VERONIKA KOUŠALOVÁ JE MIMO JINÉ ASISTENTKA PRÁCE PRO PARI FOTODIŠKA

Veronika Koušalová je mimo jiné asistentkou práce pro pari fotodiška v rámci projektu, který je financován z dotací.

DŮLEŽITÉ ČLNY TJMU, KTERÉ ZABEHAJÍ JIHOVÝCHODSKÝMI PRÁVY ÚLOHY, JIHOVÝCHODSKÝMI PRÁVY ÚLOHY, JIHOVÝCHODSKÝMI PRÁVY ÚLOHY

Důležité členy týmu, kteří zabezpečují jihovýchodské právy úlohy, jsou Ing. Lenka Dosažová a Ing. Veronika Koušalová.

www.jihovychod.cz 12

